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Bugyi László Guriga

TANyAHELy AZ ELKERÜLő ÚT MENTÉN

Amatőr fotósként a jászsági települések épített örökségeit és határait fotózom hosszú 
évek óta. 

Mivel nagyszüleim és szüleim is – sok jászsági emberhez hasonlóan – tanyán éltek,  
földműveléssel és állattartással foglalkoztak, így a föld szeretete és tisztelete korán kialakult 
bennem. Szívesen emlékezem a régi kukoricatörésekre, fosztásokra, nagyszüleim és szüleim 
kedves teheneire, egyéb háziállataira. Életem során azonban nem követtem elődeim foglal-
kozását, ipari munkásként dolgoztam nyugdíjas koromig. A természet, az élővilág iránti ér-
deklődésem viszont változatlanul megmaradt, szabadidőmben nagyon sokat jártam és járom 
a Jászság határait. Szeretem és barangolásaim során fotózom a szépen megművelt földeket, a 
környező erdőket, mezőket. Megfigyelem és próbálom megörökíteni mind a négy évszakban 
szeretett szülőföldem flóráját, faunáját, az átlag turista szeme előtt rejtve maradó vagy nem 
ismert  állatvilágát. Sok időt töltök a Zagyva és Tarna folyó mentén kerékpározva, és mindig 
rácsodálkozom valami újra, ezeket fotóimon keresztül igyekszem megosztani az itt élőkkel.      

Különösen érdekelnek a régi tanyahelyek, bár lassan beszántják és eltüntetik őseim élő-
helyeit. Hosszú évek során megfigyeltem, hogy a vadon élő állatok egyre jobban kiszorul-
nak a város környékéről. A régebben és az újonnan épült elkerülő utak mintegy kerítésként 
működnek, hiszen a nagy forgalommal járó zaj és a levegő szennyezése elriasztja onnan 
az élőlényeket. Hatalmas területet veszítettek el a szinte teljessé lett közlekedési körgyűrű 
miatt, és ma már nagyon ritkán találkozom errefelé őzekkel, rókákkal, nyulakkal, amelyek 
korábban bejártak egészen a városszéli házakig. Furcsa és felemás dolgokat tapasztalok: a 
településünk tisztább levegőjéért nagy „árat” fizetünk, ennek elérése – mindannyiunk sajná-
latára – az állatvilág élőhelyének csökkenését eredményezi. Remélem, gyerekeink, unokáink 
talán visszatérnek a földközeli élethez, a természethez.

Jászberényben az elkerülő út mellett van egy régi tanyahely, amelyet az elmúlt 15 évben 
minden évszakban és napszakban fotóztam. Az épület már régen összedőlt, így a területen a 
fák vették át a „hatalmat” mindent benőve és elfoglalva, menedéket nyújtva vadállatoknak és 
madaraknak. A terület dűlőutakon körbejárható, ezért minden oldalról készült róla kép. Mint-
egy száz szép felvételem van erről a vadregényes helyről, amelyekből hosszas gondolkodás 
és válogatás után ezzel a néhány fotóval kívánok szemléltetni egy letűnt világot.
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Elsőbbségadás kötelező
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Füstölögve
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Téli napsütésben
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